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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Αγαπητοί συνάδελφοι,

   Το  Υπουργείο  Επικρατείας,  προκειμένου  να  αντιμετωπίσει  το  αδιέξοδο  που 
προέκυψε  με  την  εφαρμογή  του  Ν.3548/07,  που  ρυθμίζει  την  κατανομή  των 
υποχρεωτικών καταχωρήσεων στο Νομαρχιακό Τύπο, από την ελλιπή  συμπλήρωση 
των φακέλων, όσων κατέθεσαν, προχώρησε σε τροπολογία με την οποία δύνανται οι 
έχοντες  ελλείψεις  να  προσκομίσουν  τα  πιστοποιητικά  που  μπορούν  να 
αντικατασταθούν,  προκειμένου να συμπληρωθεί  ο  φάκελος τους.  Στη συνέχεια  το 
Υπουργείο θα προχωρήσει, όπως δήλωσε ο Υπουργός Επικρατείας στην έκδοση της 
σχετικής  λίστας  των  εφημερίδων  που  θα  δικαιούνται  να  δημοσιεύουν  τις 
υποχρεωτικές καταχωρήσεις.

   Για το λόγο αυτό όσοι από σας έχετε καταθέσει φάκελο θα κληθείτε, μόλις περάσει 
σε  ΦΕΚ  η  ψήφιση  του  νόμου  που  έγινε  την  Τρίτη  22-07-08  να  παρουσιαστείτε 
αυτοπροσώπως  στο  Υπουργείο  Επικρατείας  προκειμένου  να  σας  υποδειχθεί  ποιες 
ελλείψεις υπάρχουν στους φακέλους σας τις οποίες θα πρέπει να συμπληρώσετε εντός 
τακτής ημερομηνίας (το διάστημα θα είναι 20 ημέρες από την στιγμή που θα πάρει 
ΦΕΚ η τροπολογία πράγμα που δεν έχει γίνει  ακόμα, πιθανολογείται όμως ότι θα 
είναι το διάστημα 1-20 Αυγούστου).

   Επειδή πολλοί αυτό το διάστημα ίσως έχετε προγραμματίσει τις διακοπές σας, θα 
πρέπει να είσαστε προσεκτικοί, γιατί σε περίπτωση που δεν σπεύσετε στο Υπουργείο 
μόλις κληθείτε, δεν υπάρχει η δυνατότητα να επαναληφθεί αυτό γιατί η προθεσμία 
στην αναστολή του νόμου είναι τακτή. Εξυπακούεται ότι όσοι δεν έχετε καταθέσει 
φάκελο δεν θα κληθείτε στο Υπουργείο.

   Στις  17 Ιουλίου συνεδρίασε  στο  Υπουργείο Επικρατείας υπό την προεδρία της 
κ.Μαργαρίτα  Χειμώνα-Παπαδά,  η  νεοσυσταθείσα  επιτροπή  για  τη  «θέσπιση 
αναπτυξιακών  δράσεων για  τον  Εβδομαδιαίο  και  Ημερήσιο  Νομαρχιακό Τύπο σε 
σχέση  με  το  ισχύον  καθεστώς  της  διακίνησης  των  εφημερίδων  και  των 
τηλεπικοινωνιακών διευκολύνσεων». Ο Πρόεδρος της Ε.Ι.Ε.Τ. Φάνης Ζουρόπουλος 
παρουσίασε  την  πρόταση  του  στην  επιτροπή  και  στις  Ενώσεις  των  Ημερησίων 
Νομαρχιακών Εφημερίδων για τη σύσταση Α.Ε. ταχυμεταφορών που θα έλυνε ριζικά 



το  πρόβλημα  της  διακίνησης  των  εφημερίδων  μας,  ενώ  θα  επίλυε  μια  σειρά 
προβλημάτων που αντιμετωπίζει ο Περιφερειακός Τύπος, όπως η αγορά χάρτου, η 
διαχείριση της κρατικής διαφήμισης κ.α. (Ολόκληρη η εμπεριστατωμένη πρόταση του 
Προέδρου της Ε.Ι.Ε.Τ. έχει αναρτηθεί στο site μας www  .  eiet  .  gr  , (ανακοινώσεις) όπου 
μπορείτε να τη διαβάσετε).

   Οι εκπρόσωποι των Ημερησίων Εφημερίδων δεν θέλησαν να συνεργαστούν μαζί 
μας (οι λόγοι είναι δικοί τους) σ’ ένα τέτοιο μεγαλεπήβολο σχέδιο και η πρόταση δεν 
θα υλοποιηθεί, δεδομένου ότι η Ε.Ι.Ε.Τ. από μόνη της δεν μπορεί να σηκώσει ένα 
τόσο  μεγάλο  επιχειρησιακό  βάρος.  Η  σύσκεψη  θα  επαναληφθεί  προκειμένου  να 
βρεθεί μια άλλη βιώσιμη λύση η οποία είναι δύσκολο να ξεφύγει από την τακτική της 
κρατικής επιδότησης,  όπως προέβλεπε η πρόταση του Προέδρου μας.  Σας έχουμε 
επανειλημμένως ζητήσει να κάνετε και τις δικές σας προτάσεις στο forum του site μας 
αλλά δυστυχώς δεν υπήρξε ανταπόκριση. Για μια φορά ακόμα σας συνιστούμε να 
ανεβάζετε τα πρωτοσέλιδα σας και επιλεγμένα άρθρα σας τα οποία διαβάζονται από 
χιλιάδες αναγνώστες σ’ όλο τον πλανήτη προβάλλοντας και τις εφημερίδες σας. Για 
όσους έχουν πρόβλημα ο διαχειριστής μας (κ. Γιώργος Πόντος τηλ.6974890323) είναι 
στη διάθεση σας για κάθε πρόβλημα που αντιμετωπίζετε. 

   Όσο  αφορά  τέλος,  την  έκδοση  των  ταυτοτήτων  ελευθέρας  εισόδους  στους 
αγωνιστικούς χώρους (Δελτίο Τύπου με αρ. πρωτ.2868/22-07-08), αφού στείλετε σε 
επιστολόχαρτο  της  εφημερίδα  σας  τα  στοιχεία  του  δικαιούχου  (ονοματεπώνυμο, 
πατρώνυμο, ημερομηνία γέννησης και δύο πρόσφατες φωτογραφίες) στη διεύθυνση: 
Γενική  Γραμματεία  Αθλητισμού-Γραφείο  Τύπου,  Κηφισίας  7,  Τ.Κ.  11523, 
παρακαλείστε το αίτημα σας να το αποστείλετε με fax και στα γραφεία της Ε.Ι.Ε.Τ.

   Για όσους προγραμμάτισαν ή ήδη βρίσκονται σε διακοπές  καλή ξεκούραση και 
καλή αντάμωση.       

                                                         Από την Ε.Ι.Ε.Τ.

http://www.eiet.gr/

